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Features: 
Burner filled with highly absorbent 
ceramic fibres
Portable
Safety signals informing of fuel 
overflow
Free standing decoration 
Double-sided glass preventing  
direct contact with fire

Finish: 
Casing:  
fibreglass polyester laminate
black (RAL 9005) 
Burner: 
powder-coated steel
black (RAL 9005)

Technical data: 
Minimum room size: 63 m3 / 2225 ft3

Burner capacity: 2 L  
[US] 0,53 gal / [UK] 0,44 gal 
Burning time: 3-4 h 
Net weight: 19 kg / 22 lbs

Caractéristiques: 
Bruleur rempli du fibre céramique 
absorbant le liquide
Nomade
Signaux de sécurité sonores au cas de 
renversement
Décoration nomade
Vitre de protection de deux cotes 
 

Finition: 
Habillage/Corps:
fibre de verre
noir (RAL 9005)
Brûleur:
acier peint en poudre 
noir (RAL 9005) 

Données techniques:  
Surface minimale de pièce: 63 m3

Capacité: 2 L
Durée de combustion: 3-4 h (environ)
Poids net: 19 kg

Caratteristiche: 
Bruciatore in fibra ceramica
Portatile
Segnale di sicurezza che allerta in 
caso di fuoriuscta del liquido 
Elemento decorativo mobile
Vetro doppio per prevenire il contatto 
diretto con la fiamma 
 

Finiture: 
Struttura:
vetroresina, nero (RAL 9005)
Bruciatore:
acciaio verniciato a polvere,  
nero (RAL 9005)

 

Dati tecnici:  
Area minima di installazione: 63 m3

Capacità del bruciatore: 2 L
Autonomia: 3-4 h ca.
Peso netto: 19 kg

Produktbeschreibung: 
Brenner ausgefüllt mit absorbierenden 
Keramikfasern
tragbar
Sicherheitssignale- informieren über 
Überfüllen des Brennstoffs
freistehende Dekoration
zweiseitiges Glas- Schutz vor direktem 
Kontakt mit der Flamme

Ausführung: 
Verkleidung:
Glasfaserverstärkter Polyester, 
schwarz (RAL 9005)
Brennkammer:
Stahl pulverbeschichtet  
schwarz (RAL 9005)

Technische Daten: 
Minimale Raumgrösse: 63 m3

Fassungsvermögen der Brennkammer: 2 L
Brenndauer (ca.): von 3 bis 4 h
Netto Gewicht: 19 kg

Technical Info
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